

Pruszcz Gdański, dnia **02.06.2016 r.**

Znak sprawy: **ZP.272.10.2016.PN**

**wg. rozdzielnika**

W odpowiedzi na fax. z dnia **02.06.2016 r.** dotyczący pytań do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: **Budowę obiektu celu publicznego przy ul. Raciborskiego w Pruszczu Gdańskim (planowana siedziba SPPR i PCPR)**, Zamawiający - Powiat Gdański informujemy, że:

**Pytanie 1:**

Prosimy o informację czy w zakres inwestycji wchodzi wykonanie bram segmentowych zawartych w pozycji nr 262 przedmiaru „architektura - konstrukcja”? Jeżeli tak to prosimy o uzupełnienie dokumentacji przetargowej o opis techniczny tejże pozycji lub podanie szczegółowej charakterystyki bram.

**Odpowiedź 1:**

Rysunek zestawienia bram jest oznaczony A5\_5 (bramy garażowe) gdzie są określone parametry techniczne bram wraz z charakterystyką.

**Pytanie 2:**

Prosimy o informację czy wycenę 20 sztuk budek lęgowych dla ptaków, o których mowa w opisie technicznym, należy ująć w jednej pozycji kosztorysu wraz z hotelami dla zapylaczy. czy należy ją dodać jako kolejną pozycję.

**Odpowiedź 2:**

Hotele dla zapylaczy są ujęte w przedmiarze części zewnętrznej projektu, natomiast budynki lęgowe są ujęte w przedmiarze dot. budynku bo są częścią elewacji.

**Pytanie 3:**

Prosimy o informację jaki standard białego montażu oraz armatury (baterie) przyjąć do wyceny instalacji wodno - kanalizacyjnej?

**Odpowiedź 3:**

Parametry dotyczące armatury znajdują się w opisie części wod-kan projektu, a także w opisie części architektonicznej.

Odpowiedzi zostaną również umieszczone na stronie internetowej Zamawiającego i na tablicy ogłoszeń w siedzibie Zamawiającego.

w zast. STAROSTY  
  
Marian Cichon  
WICESTAROSTA